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У збірнику подано тези доповідей восьмої міжнародної науково-технічної конференції “Сучасні 
напрями розвитку інформаційно-комунікаційних технологій та засобів управління”. Розглянуто пи-
тання за такими напрямами: теоретичні та прикладні аспекти систем прийняття рішень, оптимізації та 
управління системами і процесами; комп’ютерні методи і засоби інформаційно-комунікаційних тех-
нологій та управління; методи швидкої та достовірної обробки даних в комп’ютерних системах та 
мережах; екологічна безпека та профілактика надзвичайних ситуацій; сучасні інформаційно-
вимірювальні системи, інформаційні технології у машинобудуванні. 

 

Затверджено до друку на розширеному засіданні вченої ради ДП «Харківський НДІ 
технології машинобудування», протокол № 4 від 18 квітня 2018 року. 
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ної промисловості, де таке устаткування застосовується скрізь, а також для інших 
галузей народного господарства, що використовують нафтопродукти та мають резе-
рвуари для їхнього зберігання. При розв’язанні поставленої задачі було створено 
універсальний метод розрахунку, єдиного для різних типів джерел з урахуванням 
кількісних меж режимів еволюції частинок забруднювачів в полі тяжіння, та отри-
мані рівнянь, що дають описи еволюції частинок забруднювачів довільних розмірів. 
Метод детально висвітлено у доповіді.  

 
11. ЗМІНИ В ВИМОГАХ НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ ЩОДО 

УТРИМАННЯ ДЖЕРЕЛ ПРОТИПОЖЕЖНОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ 
к.т.н. Горносталь С.А., к.т.н. доц. Петухова О.А., НУЦЗУ, Харків 
Частою проблемою, що виникає у підрозділів ДСНС при необхідності подачі 

води на пожежогасіння, є незадовільний технічний стан гідрантів та пожежних во-
дойм. Ці труднощі обумовлені тім, що відповідальність за стан джерел зовнішнього 
протипожежного водопроводу (ЗПВ) покладено на різні структури. З липня 2015 року 
почала діяти «Інструкція про порядок утримання, облік та перевірку технічного стану 
джерел зовнішнього протипожежного водопостачання», метою якої стало впорядку-
вати різні питання щодо функціонування джерел ЗПВ. В цьому документі встановлю-
ється єдиний порядок утримання джерел ЗПВ, обліку та перевірок технічного стану. 
Інструкцією чітко встановлено, що власниками джерел ЗПВ є юридичні особи, яким 
вони належать на підставі будь-якого речового права. Введення в дію Інструкції до-
зволило упорядкувати порядок і механізм взаємодії між суб'єктами, на яких покладе-
но функції утримання, обліку та нагляду за джерелами ЗПВ. Однак деякі положення 
документу вимагають детального вивчення та внесення відповідних уточнень. 

 
12. КОМПЛЕКС ЗАХОДІВ ПО ЗНИЖЕННЮ ЕКОЛОГІЧНОГО ВПЛИВУ НА 

АТМОСФЕРУ ОБ’ЄКТІВ ГІРНИЧО-ВИДОБУВНОГО ВИРОБНИЦТВА 
Дармофал Е.А., ХДАФК, Харків 
Забруднення атмосферного повітря – одна із самих гострих екологічних про-

блем багатьох країни світу, отже атмосфера – середовище для розміщення газоподі-
бних відходів виробництва. Процес самоочищення атмосфери, притаманний їй, не-
здатний подолати самостійно навантаження, що діяльність людей покладає на неї. 
Найбільшу екологічну небезпеку представляють тверді, рідкі й пилогазоподібні 
відходи виробництва, що утворюються в ході гірничопромислової діяльності, і міс-
тять у своєму складі різні токсичні речовини й сполуки. У доповіді наводиться ком-
плекс математичних розрахунків для різних видів екологічного впливу на атмосфе-
ру об’єктів гірничо-видобувного виробництва, що надають можливість оцінити ме-
жі розповсюдження екологічно небезпечної  ситуації у навколишньому середовищі. 

 
13. ЗНИЖЕННЯ ВПЛИВУ ВІДХОДІВ МУСОРОСПАЛЕННЯ НА 

НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ПРИ ЇХ УТИЛІЗАЦІЇ 
к.т.н. доц. Доронін Є.В., ХНУ; Федюк І.Б., Чернуха А.М., НУЦЗУ, Харків 
В доповіді розглянуті питання, пов’язані з утилізацією відходів твердих побуто-

вих відходів (ТПВ) після термообробки у високотемпературних агрегатах. Відомо, що 
в Україні, в основній масі відходи сміттєспалення, як правило, складуються на полі-
гонах. Водорозчинні компоненти, що входять до складу відходів спалення ТПВ при 
контакті з атмосферною вологою попадають у поверхневі ґрунтові води та розносять-
ся ними на велику відстань, що призводить до забруднення значних територій. Авто-
ром для зниження впливу відходів переробки ТПВ пропонується використання їх в 
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